



MINISTERUL MUNCII  
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE



Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială

Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Neamț

Nr. 4718 / 7.09.2018

## ANUNT

Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Neamț organizează concurs pentru ocuparea următoarei funcții publice de execuție vacante:

*1) inspector , clasa I, grad profesional superior - din cadrul Serviciului Beneficii de asistență socială, programe de servicii sociale, incluziune socială, egalitate de șanse.*

**Condițiile de desfășurare a concursului:** concursul se va desfășura la sediul Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială din Piatra Neamț , str. B-dul Traian, nr. 17, bl.A4 / parter , în data : **08.10.2018 ora 10<sup>00</sup>** (proba scrisă).

Proba interviu va avea loc în termen de 5 zile de la data afișării rezultatelor probei scrise.

Data până la care se depun dosarele de înscriere: 20 zile de la data publicării anunțului, începând cu data de **07.09.2018 până la data de 26.09.2018.**

Dosarul de înscriere la concurs se depune la sediul Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială din Piatra Neamț și trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.49 din Hotărârea Guvernului nr.611/2008, cu modificările și completările ulterioare.

Formulare necesare pentru dosarul de concurs se pot gasi la sediul institutiei si pe site-ul Agentiei Nationale ale Functionarilor Publici :

[http://www.anfp.gov.ro/continut/Formulare\\_tip\\_concursuri](http://www.anfp.gov.ro/continut/Formulare_tip_concursuri)

**Condiții de participare generale** : candidatii trebuie sa indeplineasca conditiile prevazute la art.54 din Legea nr.188/1999 privind Statutul funcționarilor publici , republicata, cu modificarile si completarile ulterioare

**Condiții de participare specifice** :

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, **absolvite cu diplomă de licență in domeniu juridic**;
- condițiile minime de vechime în specialitatea studiilor necesare de :
  - o 7 ani în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice, pentru ocuparea funcției publice de execuție de grad profesional superior

Atribuțiile postului inspector , clasa I, grad profesional superior - din cadrul Serviciului Beneficii de asistență socială, programe de servicii sociale, incluziune socială, egalitate de șanse:

*Tine evidenta popririlor transmise de DJFP Neamt:*

*Primește documentatia privind sumele incasate necuvenit cu titlu de prestatii sociale returnate de Directia Judeteana a Finantelor Publice Neamt, in vederea recuperarii prin poprire, din depturi cuvenite ;*

*Verificarea lunar in SAFIR a drepturilor pe fiecare tip de prestatie ;*

*Verificarea modificarilor intervenite in starea prestatiei (incetare /suspendare/ modificare);*

*Prelucrarea lunara a popririlor in SAFIR ;*

*Editarea listei privind popririle generate;*

*Transmiterea la contabilitate a situatiei popririlor in vederea solicitarii sumelor; pina pe data de 10 a fiecarei luni*

*Urmareste situatia sumelor recuperate, virate si a celor ramase de recuperat;*

*Intocmeste lunar, balanta nominala a popririlor;*

*Intocmeste corespondenta privind solicitarile de poprire;*

*Tine evidenta acordarii ajutoarelor pentru incalzirea locuintei cu lemne:*

*Prezentarea borderourilor de primarii, insotite de adresele de inantare a acestor ajutoare.Preluarea și semnarea de preluare a borderourilor.Verificarea borderourilor de acordare a ajutoarelor pentru incalzirea locuintei cu lemne.Centralizarea borderourilor de acordare a ajutoarelor.Verificarea datelor centralizate.Ordonarea și îndosarierea actelor.Întocmirea fundamentarilor privind necesarul de credite bugetare.*

*Tine evidenta deciziilor privind stabilirea ajutoarelor pentru incalzirea locuintei cu gaze naturale si energie termica:*

*Intocmeste situatii cu privire la ajutoarele pentru incalzirea locuintei la solicitarea ANPIS;*

*Intocmeste lunar raportul statistic cu privire la ajutoarele pentru incalzirea locuintei;*

*Intocmeste orice alta situatie cu privire la ajutoarele pentru incalzirea locuintei.*

*Asigură ordonarea și arhivarea documentelor, în spațiul special amenajat;*

Mai multe informații despre concurs se pot obține de pe site-ul Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Neamt , la sediul instituției sau la telefon 0233233504 .

DIRECTOR EXECUTIV,

ALUNGULESEI MIHAELA





MINISTERUL MUNCII  
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE



Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială

Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Neamț

## BIBLIOGRAFIE

pentru ocuparea funcției publice de execuție vacantă de : inspector ,  
clasa I, grad profesional superior

-Constitutia Romaniei

-Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici,  
republicată, cu modificările și completările ulterioare;

-Legea nr.7/2004 privind Codul de conduită a funcționarilor  
publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

-Legea nr. 292/2011 -Legea asistenței sociale, cu  
modificările și completările ulterioare;

-Legea nr. 61/1993 privind alocația de stat pentru copii,  
republicată, cu modificările și completările ulterioare;

-Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.  
61/1993 privind alocația de stat pentru copii, aprobate prin HG  
nr. 577/2008, cu modificările și completările ulterioare;

-Legea nr. 277/2010 privind alocația de susținere a familiei, cu modificările și completările ulterioare ;

-Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, aprobate prin HG 38/2011 cu cu modificările și completările ulterioare ;

-Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare ;

-Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, aprobate prin HG nr. 50/2011, cu modificarile si completările ulterioare;

-OUG nr. 111/2010 privind concediu si indemnizatia lunara pentru cresterea copiilor, aprobată prin Legea nr. 132/2011, cu modificarile si completările ulterioare;

-Normele metodologice de aplicare a OUG nr. 111/2010 privind concediu si indemnizatia lunara pentru cresterea copiilor, aprobată prin Legea nr. 132/2011, cu modificarile si completările ulterioare;

-OUG nr. 44/2014 pentru reglementarea unor masuri privind recuperarea debitelor pentru beneficii de asistență sociala, precum și pentru modificarea art.101 din Legea nr. 488/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, aprobată prin Legea nr. 266/2015;

-OUG nr.113/2011 privind organizare și funcționare Agenției Naționale pentru Plăși și Inspecție Socială .

DIRECTOR EXECUTIV

Mihaela Alungulesei

